

要闻简报

昨日上午,市委书记吴天君会见了北京儿童医院院长倪鑫一行,双方就进一步深化合作事宜进行了深入交流和座谈。市领导孙金献、刘东参加会见。



省政府公布2013年度立法计划 我省年内出台实施 《校车安全管理条例》办法

□记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 我省年内将制定出台《河南省实施<校车安全管理条例>办法》,修订《河南省污染防治设施监督管理办法》等。记者昨日获悉,我省近日印发了《河南省人民政府2013年度立法计划》,年内将制定和修订9件省政府规章。

据介绍,纳入今年立法计划的共有9件省政府规章,分别为:制定《河南省实施<校车安全管理条例>办法》、《河南省治理货物运输车辆超限超载办法》、《河南省高层建筑消防安全管理办法》、《河南省人民防空工程管理办法》、《河南省机关事务管理办法》、《河南省民用爆炸物品安全管理办法》,以及修订《河南省环境

污染防治设施监督管理办法》、《河南省城镇燃气管理办法》、《河南省电梯安全管理办法》等。

同时,《河南省电动自行车管理办法》、《河南省房屋租赁管理办法》、《河南省出租汽车管理规定》、《河南省政府采购管理办法》、《河南省报废汽车回收管理办法》等22件列入省政府规章调研项目。

市十三届人大常委会召开 第52次主任会议

市十三届人大常委会主任会议第52次会议昨日举行。会议传达了十二届全国人大一次会议精神,并听取相关汇报。

市人大常委会主任白红战主持会议。白红战说,十二届全国人大一次会议是继党的十八大胜利召开之后我国政治生活中的又一件大事,是一次国家机构换届的大会,时机特殊,举世瞩目。河南代表团依法履职,172名代表共提出议案38件,建议、批评和意见603件,这些议案和建议都事关民生,事关经济发展,事关全面小康社会的建设。中央领导心系河南,李克强总理出席了河南团的审议,对河南寄予厚望。

白红战要求,市人大常委会要学习好、传达好、贯彻好、落实好会议精神,要结合市人大常委会工作实际,按照市委的决策部署,把思想统一到党中央、国务院的部署上;要以航空港综合经济实验区为统揽,以“三大主体”工作为抓手,全面推进都市化建设,坚定不移地走好在加快信息化进程中推进“三化”协调科学发展的路子;要继续振奋精神,把常委会2013年各项任务完成好,以优异的工作成果向人民汇报,让人民满意。 记者 李萌

杂粮、干果、茶叶等 纳入农产品检测范围

昨日,记者从市农委获悉,今年,在蔬菜、水果、水产品、猪肉等农产品实施质量安全市场准入的基础上,新增原(杂)粮、干菜、干果、茶叶市场准入检测监管,并列入今年民生“十大实事”之一。这些农产品必须经过检测合格方可销售。 记者 柴琳琳

“我秀我家美丽故事”邀您参加

以家庭的幸福和睦,促进和谐美丽郑州建设。市妇联向市民征集“让爱充满家园”——我秀我家美丽故事,申报时间4月1日~5日。

故事主要反映美丽家庭“院有花香,室有书香,人有韵味,户有溢香”等内容,要求以文字、图片形式展示。详见郑州市妇联网。

记者 刘怡辰

郑州警方举办“廉政建设与官德修养”讲座

3月20日,省会警方邀请北京大学博士生导师、教育部廉政建设研究中心主任李成言教授,在解放军信息工程大学礼堂为全市公安机关领导干部和部分民警做了“廉政建设与官德修养”专题讲座,共计1600余人参加了活动。

记者 刘德华

“树葬好,省下来的钱可以捐给希望工程!”

已有50多个家庭签订树葬协议,报名截止到3月29日

树葬活动下周六上午9点出发

集合地点:郑州市公墓

“树葬好,省下来买公墓的钱可以捐给希望工程!”“老人活着的时候要好好孝顺,等他们逝去了,树葬不会给后人造成负担!”……3月8日,本报与市民政局等部门联合发起的免费“骨灰植树”活动自3月11日起接受报名,受到郑州市民的热情关注与参与。

昨日,记者从市殡葬协会获悉,在一周时间内,已有500多名市民电话咨询,其中50多个家庭为逝去的亲人签订了树葬协议书。需要提醒的是,今年的树葬报名活动持续至3月29日,市民可拨打报名热线参加。 记者 裴蕾 实习生 王治



资料配图

市民支持“树葬”行动

“晚报树葬的消息发出后,这几天,我们的电话都被打爆了,双休日和中午都有电话,所有工作人员都在加班加点!”昨日,市殡葬协会的工作人员告诉记者。

“另外,还有很多老人也给我们打来电话,表达了自己百年之后也希望参加树葬的心愿。市民的觉悟都很高,让我们很感动!”这位工作人员说。

市殡葬协会统计,截至昨日下午5点,已经

有50多个家庭签订了树葬协议。

自2008年以来,我市已经连续5年举行了树葬活动。“5年中,我们深切感受到了郑州市民的文明意识在不断加强,树葬已经得到越来越多市民的认可。”市殡葬协会有关负责人介绍说,根据民政部的统一部署,今年全国范围内都将启动以“文明祭扫、生态安葬、节俭治丧”为主题的服务月活动,我市今年组织的树葬活动非常契合这一主题。

在外地的市民也来报名参加

今年本市的树葬活动,还受到了很多在外地的市民的响应。

昨日下午,吴女士打来电话,说她是郑州人,现在在江苏工作,得知郑州要在清明节前夕举行树葬活动十分高兴:“我的父亲生前就特别喜欢绿树,每年都会参加植树活动。现在他老家人的骨灰存放在殡仪馆,我希望能够报名参加今

年的树葬活动,让他的骨灰长眠在绿树下。”

“这是一种生态的骨灰处理方式,能很好地解决死人与活人争地的矛盾。”报名参加树葬的陈先生表示,“现在国家的土地资源太紧张了,我觉得买公墓很浪费土地资源,而且给后人带来了一定的经济负担,而通过树葬的形式还可以绿化城市,可以说是一举多得!”

【提醒】

树葬活动下周六进行,报名活动持续至29日

昨日,记者从具体负责此次树葬活动的市殡葬管理协会获悉,本次树葬活动将实行全程免费。

此次活动的出发时间已经敲定,报名市民可于3月30日(下周六)上午9点,到郑州市公墓(航海路与南三环交叉口向西500米)集合乘车出发,计划当日中午12时前返回。

今日起,市殡葬管理协会还将继续接受郑州市民报名参加树葬,工作人员双休日正常工作,请市民抓紧时间报名,报名截止到3月29日。

报名电话:67186465、67180321、67180322、67180323。

紫辰路(紫东路—中州大道)道路工程
《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理紫辰路(紫东路—中州大道)《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点紫东路—中州大道。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:赵叶冰
郑州市城乡规划局
2013年3月21日
记者 李萌 整理

郑州陇海医院 ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL — 二级综合医院

起付线300元

市医保住院报销 95%

地址:紫荆山路与陇海东路交叉口向东500米路南 电话:5598 8888 QQ: 800080079 网址: www.longhaiyy.com

诊疗科目:
 ● 内科 ● 心血管科 ● 脑血管科
 ● 外科 ● 微创外科 ● 手外科
 ● 泌尿外科 ● 烧伤整形科 ● 血管瘤科
 ● 肿瘤科 ● 生物治疗科 ● 耳鼻喉科
 ● 骨科 ● 脊柱关节科 ● 不孕不育科
 ● 妇科 ● 产科 ● 儿科
 ● 月子中心 ● 皮肤科 ● 急诊医学科